

- Раз должники не понимают по-хорошему, «Водоканал» вынужден пойти на крайние меры, - отмечает Андрей Юрьев. - Неплательщикам начали ограничивать предоставление услуги водоотведения. На канализацию устанавливаем специальные заглушки. Работы начались на прошлой неделе, мы заранее оповестили должников лично, под роспись.

Для установки заглушки не нужно обязательно получать доступ в помещения должника. Сотрудники управляющей компании и водоканала поднимаются на крышу здания, где получают доступ к общему канализационному стояку подъезда. С помощью камеры обнаруживается выход канализации из помещений должника, специальный механизм разжимает заглушку. Итог: выходное отверстие должника перекрывается полностью или частично, оставляя сам стояк свободным для других пользователей.

По закону запрещается ограничивать предоставление жильцам только тех коммунальных услуг, которые являются жизненно важными. Оставлять людей без тепла и питьевой воды нельзя. Все остальное – не запрещено.

В связи с этим монтаж заглушек на канализацию должникам для ограничения слива сточных вод является вполне законной мерой борьбы за повышение платежной дисциплины. Такие заглушки будут установлены у всех должников Белогорска. Неплательщики не смогут полноценно пользоваться санузлом до тех пор, пока не погасят свои долги перед предприятием, сообщает пресс-служба главы Белогорска.